





"用我们汗水换来稳定供电非常值"



工作人员有条不紊地开展电缆施放

昨日,四川盆地至湖北 西南部一带热得突出,全国 40℃及以上的"火力"主要集 中在四川盆地,成都有多 热?成都市气象台再次发布 高温红色预警信号,截至18 时,平均最高气温为39℃, 最高气温为41.3℃。

今日,为期40天的三伏 天就正式结束了。然而,四 川盆地至长江中下游一带的 高温暑热却一时半会儿无法 缓解。8月底之前,四川盆地 一带的高温不仅持续时间 长、强度强,而且高温在一天 当中的"营业"时间也很长, 四川东部、重庆大部、湖北等 局地每日高温时数可达10-12小时。这一轮高温何时 "熄火"? 为什么这么热? 为 此记者采访了成都市气象台 高级工程师成青燕。

问:8月22日进入处暑节 气,8月24日三伏天正式结束,这 两个时间节点都意味着一年中 最炎热的日子将逐渐远去,对成 都而言,这一轮高温何时"熄火"?

成青燕:根据最新气象 资料分析,近几日各地日最 高气温都会在35℃以上,中 东部将达38℃至40℃,局部 地区将在40℃以上。初步 预计29日晚至31日,我市将 有较明显的阵雨或雷雨天 气,个别地方大到暴雨,过程 后气温将逐渐回落。

问:明明是末伏,却感觉 比中伏更热、热得更久,这是 怎么回事?

成青燕:今年末伏之所 热,主要是因为四川盆地上 空有强大的高压环流系统存 在并长时间维持,下沉气流 强,使得天空晴朗少云,地面 温度受太阳辐射增温更加明 显,同时下沉气流还伴有一 定增温效应,共同作用之下

出现了持续的高温天气。 成都日报锦观新闻记

者 王静宇

连日来,高温天气让市民空调降 温用电需求激增,成都电网负荷不断 攀升。面对"烤"验,各个岗位上的电 力工作人员奋战一线,他们头顶烈 日、挥洒汗水,加强设备运维、开展检 修消缺,为全力保障市民用电安全和 供电正常贡献自己的力量。

高温中"巡诊" 一个站没巡完身上就湿透

昨日上午11点过,成都骄阳似 火,锦悦220千伏变电站主变压器室 内,温度已经达到45℃,站在这里就 像身处蒸笼,呼吸间都能感到阵阵 热浪……面对如此"烤"验,国网成 都供电公司变电运维中心的运维人 员从容不迫,他们身上的衣服早已 被汗水浸透,却依然全神贯注、一丝 不苟,用红外测温仪器对变压器运 行状况做着检查。

据运维六班班长何子君介绍,在 高温天气下,他们对设备采取了降温 措施,提前准备了水桶,然后通过雾 炮机打散,对主变散热器进行降温, "如果在重载情况下,我们还会在里 面放冰,相当于给电力设施洗了个

'冰水澡'。"同时,他们还用上外置风 机,目的也是给设备降温。

据了解,运维六班负责18个变 电站,一般情况下,一个站巡检下 来要花半个小时至一个小时,经常 是一个站还没巡完,身上就已经湿 透了,"这是职责所在,能用我们的 汗水换来稳定供电,非常值得!"何 子君说。此外,他建议市民积极响 应节约用电号召,做到居家随手关 灯、避免家用电器长时间待机、空 调温度设置在26℃以上等,"低碳 生活、节约用电,就要从这些身边 小事做起。"

缓解电网压力 中压发电车"顶峰"保供电

昨日,记者从国网成都供电公司 获悉,为了有效缓解电网压力,确保 安全稳定供电,公司已经接入36台、 总功率36000千瓦的中压发电车"顶 峰"保供电,保障居民享清凉。

据了解,本次国网成都供电公 司使用的中压发电车能随时快速响 应电网需求,将电能供入10千伏环 网柜,借助发电车出力精准控制的

功能,安全将电能输送到各个用户 终端,在用电高峰时段可以有效缓 解电网压力。

进入8月以来,成都高温天气持 续多日,国网成都供电公司供电保 障人员启动中压发电车"保电+备 勤"机制,采用"并机+并网"方式,提 前预置并接入配电网,做好随时启 动准备。与此同时,公司还在继续 调集中压发电车资源,目前已有40 台新调集的中压发电机机组正在做 接入前的查勘准备,将根据用电需 求接入配电网,缓解电网供电压力, 保障居民清凉度夏。

另外,面对高温"烤"验,国网四 川省电力公司持续强化重要输变电 设施设备运维保障,结合缩短巡视 周期、加强测温频次、特殊时段恢复 有人值守等方式,加强电力设备运 行工况监视,截至昨日已开展变电 站特巡18497次、红外测温7258次, 完成重点线路红外测温654条、配电 电缆状态检测6641条次。1200余支 电力应急抢修队伍、1.2万余名抢修 人员24小时坚守岗位,确保应急响 应迅速、处置高效。

成都日报锦观新闻记者 杨甦 文/图

十四届市委第四轮巡察动员部署会召开

本报讯(成都日报锦观新闻记者 王雪钰)8月22日,十四届市委第四轮 巡察动员部署会召开。市委常委、市委 组织部部长、市委巡察工作领导小组 副组长邓涛主持会议并宣布十四届市委 第四轮巡察的巡察组组长、副组长授权 任职及任务分工安排,市委常委、市纪委 书记、市监委主任、市委巡察工作领导小 组常务副组长刘光辉作动员讲话。

会议指出,进入新时代,以习近平 同志为核心的党中央把巡视作为推进 党的自我革命、全面从严治党的战略性 制度安排,并作出一系列新部署新要 求,为推动新征程巡视巡察工作指明了 前进方向、提供了根本遵循。对习近平 总书记关于巡视工作的重要论述、巡察

工作意义及政治巡察工作要求要再领 悟、再学习、再把握,反复地学、深刻地 悟,有机融入巡视巡察工作实践中。

会议强调,巡察监督要做到巡有重 点、察见真章、谏议服人。要不断梳理和 细化监督重点,振裘持领,因应时势,量 体裁衣,切实找准主攻方向。要精准、深 刻、深透,坚持人民立场"察深察透",拓宽 监督视角"察严察细",加强贯通协调"察明 察实",做到巡"标"察"本"。要紧扣发现问 题,谏之有"道"、谏之有"理"、谏之有"方", 更好发挥监督保障执行、促进完善发展作 用。巡察队伍要在加强自身建设上走在 前、作表率,"尽其忠能"有"锐气","镞砺括 羽"有"底气","修己以敬"有"正气",不负 厚望、知重负重、行而不辍。

项目建设火热推进 错时施工 工人安心作业



顺丰西部航空货运枢纽项目进行室内安装和幕墙施工

连日高温,在各重点项目建设现 场,建设者们顶烈日、战高温,用辛勤 劳动与汗水推进项目建设。记者在 采访现场看到,不论是产业项目,还 是民生工程,施工方针对当前高温天 气,在保证工程进度的同时,合理调 整作业时间,避开高温时段,利用早 晚相对凉爽的时间施工。同时,还配 备充足的防暑降温用品和饮品,让工 人们能够安全安心作业。

顺丰西部航空货运枢 纽项目年底竣工

昨日,记者走进位于双流区航枢 大道的顺丰西部航空货运枢纽项目 现场,只见项目现场点位的工人正坚 守在各自岗位有序施工。据悉,该项 目于今年6月顺利封顶,目前正在有 序推进室内安装和幕墙施工,预计今 年年底实现项目竣工验收。

在幕墙施工区域,工人从地面升 到操作台,进行焊接、打磨等工作。"近 期天气炎热,我们调整了时间安排,施 工时间为早上6点到上午10点,下午4 点到晚上8点。同时设置了休息室, 为工人们准备了茶水以及一些防暑降 温物品。"顺丰西部航空货运枢纽项目 经理于森谈道,针对高空作业的班组 人员,还有一定的高温补贴。

据了解,该项目总投资10亿元,占 地120亩,建设17.2万平方米的现代智 能化航空货运转运中心。

五津长岛安居工程明 年上半年完工

在新津,五津长岛安居工程正加 紧施工,该安居工程有10栋楼,层数 分别为9—13层,计划于2025年上半 年完工。建成后,拟安置户数633户, 安置人数1159人。

记者在五津长岛安居工程项目 现场看到,建筑工人正对墙面进行真 石漆喷涂,挖掘机正在进行土方回填 施工,为小区绿化园林工程做准备。 由于天气炎热,施工方目前尽量安排 在早晚相对凉爽的时间施工,也准备 了足够的防暑降温用品。

目前,项目周边已有成熟的生 活、休闲、娱乐等配套,成都地铁10 号线五津站、碧乐城商圈、瑞通路美 食街区、红石涵养湿地等皆在周边。

体艺健身中心提档升 级项目进入收尾阶段

昨日,记者在邛崃市体艺健身中 心看到,一个全新的"SPORT"运动标 识格外醒目。足球场、网球场、老年活 动中心、儿童游乐场……经过改造后, 整个健身中心呈现出崭新的风貌。

记者了解到,邛崃市于去年6月 实施邛崃市体艺健身中心提档升级项 目。"目前项目已进入收尾阶段,正实 施环形道路沥青面层改色、整治缺陷 等施工。"项目现场负责人李桢介绍 说,这几天天气热,项目采用错时施工 的方式,避开最热的时间段,同时,也 在现场准备了防暑药品等,确保工人 健康安全和工程进度两不误。

"体艺健身中心提档升级后,最 显著的特点就是建了一个公共儿童 游乐设施区,未来这里将成为集健身 锻炼、休闲娱乐等于一体的综合性体 育场。"李桢说。

赵杨勤 成都日报锦观新闻记 者 李娟 陈方耀 李柯雨 文/图

"00后"铁路职工 -天检查超200个中欧班列车轮

经超40摄氏度,成都北车辆段上行 运用车间作业场中,热浪滚滚,铁路 车辆段职工梁洪恺穿戴好劳动防护 用具,紧握检车锤,背上作业工具, 迈向作业场。

中国铁路成都局集团有限公司 成都北车辆段是西南地区最大的货 车车辆段,平均每天要检修中欧班列 3列,超150辆中欧班列车辆。作为 成都出发的中欧班列最重要的枢纽 之一,截至8月23日,从成都北车站 城厢站开出的中欧班列开行数量已 经突破4000辆次。

"这块闸瓦磨耗超限,得马上换, 闸瓦就相当于我们车辆的刹车片,中 虎。"梁洪恺单腿跪在道砟上,双手并 用取下旧闸瓦,再将新闸瓦装上。

换完闸瓦起身,靠近轨道的温 度已经近50摄氏度,梁洪恺额头的 汗珠不停地顺着脸颊滴落,在短暂 休息后,又走向作业场。

这一天里,梁洪恺需检查超200 个中欧班列的车轮,行走10多公里。

据悉,自8月20日以来,冒着成 都的高温,中国铁路成都局集团公 司中欧班列的职工坚持在一线做好 班列运输保障,中欧班列持续正常

成都日报锦观新闻记者 陈煦阳 受访单位供图



梁洪恺

暑期档热度未消 国庆档开始"打挤"

6部新片已定档国庆假期

2024年电影暑期档已经接近尾 声,据猫眼专业版数据,截至8月21日 14时,2024年暑期档档期(6月1日-8 月31日)总票房(含预售)突破105亿 元,《抓娃娃》《默杀》《云边有个小卖 部》暂列档期票房榜前三位。暑期档 之后,国庆档接下"接力棒"。目前已 有6部影片官宣定档,国庆期间与观 众见面。

暑期档

数量多但缺"爆款",院线稍显乏力

据统计,今年暑期档上映的新片 超过80多部,然而单片票房成绩、整 体规模均逊色于去年。尽管有几部影 片如《默杀》和《抓娃娃》取得不错的票 房成绩,但绝大部分电影票房表现平 平。其中近日的《负负得正》和《红楼 梦之金玉良缘》虽然票房一般,但却因 为争议和热度而备受关注。

与去年朱一龙的《消失的她》在暑 期档独占鳌头、票房超过30亿元相 比,他今年的作品《负负得正》显得"冷 静"许多。这部电影在暑期档末期上 映,口碑一般,票房预期不断调低。尽 管开始几天的票房还算不错,但后续 口碑和热度呈下降趋势。不过,朱一 龙刚刚在蓉获得第三十七届大众电影 百花奖最佳男主角,他的票房号召力 是否还有后劲,值得期待。

今年暑期档的累计总票房才刚刚 突破105亿元,与去年同期的206亿元 人民币相比,差距显著。这一成绩无 疑将影响中国内地市场的年度总票 房。目前,年度总票房才刚刚突破 320亿元人民币,与去年的540亿元人 民币相比还有较远距离。因此,接下 来国庆档的表现至关重要。

国庆档 6部新片已定档,期待值拉满

国庆档是中国内地市场继春节档 和暑期档之后的第三个大档期,每一 年的国庆档都会有多部高关注度和期 待值的影片定档。

据猫眼专业版显示,定于今年国 庆档上映的6部影片中,媒体预测票 房最高的电影为肖央领衔主演的《出 入平安》,最高预测票房达到12亿 元。《出入平安》是一部引人深思的现 实主义力作,由新锐导演刘江江执掌 导筒,以其独特的叙事风格和对人性 深层次的挖掘,将一段发生在中国的 真实故事搬上了大银幕。影片讲述了 在一次毁灭性的地震之后,一名罪犯 在寻找失散妻子的过程中,阴差阳错 地加入了一支专业的搜救队伍,从而 展开了一场关乎生死、爱情、责任与救 赎的非凡旅程。

预测票房第二高,也是目前"想 看"人数最多的影片则是由刘德华主 演的《危机航线》,最高预测票房为6.6 亿元。《危机航线》是中国首部空中犯 罪大片,定于9月30日国庆档上映,讲 述了一架豪华客机 A380 在国际首航 途中遭遇劫机,国际安保专家高皓军 挺身而出、展开周旋,最终化险为夷的 惊险故事。

同时,成龙主演的电影《P计划》 也将在10月1日上映。另外,电影《爆 款好人》定档国庆,作为"我和我的系 列"中"北京故事"的长片续作,将为观 众带来轻松幽默的温暖故事。

成都日报锦观新闻记者 王茹懿

四川省青少年花样滑冰锦标赛首秀蓉城

23日,"星火杯"2024年四川省青少 年花样滑冰锦标赛在成都市加中冰上 运动中心举行,这也是四川省首次举办 花样滑冰项目省级锦标赛。比赛由四 川省体育局主办,四川体育职业学院冬 季运动管理中心、成都市体育局承办, 成都市少年儿童业余体育学校执行,锦 江区文化体育和旅游局、成都市冰雪运

动协会协办。 主办方相关负责人介绍,花样滑冰 项目已被列为四川省第十五届运动会正 式比赛项目。为给省运会预热,该项运 动首次纳入四川省青少年锦标赛举办序 列。据悉,2024锦标赛分男子组自由滑、 女子甲组短节目+自由滑和女子乙组自 由滑3个组别。花样滑冰短节目由规定 的不同跳跃、不同旋转、不同步法动作和 连接步组成,运动员自选音乐,根据要求 编排一套不超过2分40秒的节目;评分 包括规定动作分和表演分。裁判员依据 动作质量、难度和完成情况先评出规定 动作分,然后根据内容编排的均衡性和

音乐的一致性、速度、姿势以及音乐特点 表达等再给出第二个分——表演分。自 由滑则是由跳跃、旋转、步法和各种姿势 组成,运动员自选音乐,根据规则编排一 套均衡内容的节目;自由滑评分包括技 术水平分和表演分。

在优雅且激烈的比赛中,每一位选 手全力以赴,纷纷展示自己的训练成 果,将力与美充分融入每套动作里面。 最终徐才庚获得男子组冠军,王锘娅获 得女子甲组冠军,胡瑞西获得女子乙组 冠军。

为加强体育赛事突发事件防范,组 委会还组织了心肺复苏(CPR)的理论 知识和操作技巧,以及自动体外除颤器 (AED)的使用方法急救知识培训。培 训会上详细讲解了如何防止赛场意外 事故发生,以及面对突发状况如何应对 等赛事应急救护基本知识,并以实践操 作形式为大家演示和讲解了CPR以及 AED的使用。

成都日报锦观新闻记者 胡锐凯